
 

 

RecykloMise 2026 startuje. Školáci ve videích ukážou, proč má třídění 
elektroodpadu smysl 
Praha, 2. února 2026 

Krátká videa, která mění myšlení. Společnost REMA Systém spouští druhý ročník soutěže 
RecykloMise 2026: Natoč a inspiruj – Hrdinové elektroodpadu, která dává dětem a studentům z celé 
České republiky prostor ukázat, proč má správné třídění elektroodpadu skutečný smysl. Školní týmy 
mohou do poloviny května přihlašovat vlastní videa, jejichž cílem je srozumitelně a kreativně 
přiblížit téma recyklace široké veřejnosti. 

Soutěž RecykloMise 2026 reaguje i na to, jak dnes mladá generace přirozeně komunikuje. Děti sledují 
influencery, chtějí natáčet videa a samy tvořit obsah. Formát krátkých videí jim proto umožňuje stát se aktivními 
tvůrci ekologické osvěty, která je jim blízká a autentická. 

„Děti dnes chtějí tvořit a být vidět. My jim ukazujeme, že obsah může mít i smysl a mnohem větší přesah. Právě 
proto mají jejich videa sílu oslovit nejen vrstevníky, ale i dospělé,“ říká Denisa Krumlová, marketingová 
manažerka společnosti REMA Systém. 

Jak se zapojit 

Soutěže se mohou zúčastnit základní, střední i vyšší odborné školy. Minimálně pětičlenný tým natočí video v délce 
jedné až tří minut na téma správného nakládání s elektroodpadem nebo sběru přenosných baterií. Podmínkou 
účasti je využití sběrných nádob REMA Systém nebo REMA Battery, která je spoluorganizátorem soutěže. 
Školy mohou využít také materiály z certifikovaného vzdělávacího programu Odpad není k zahození. Přihlašování 
probíhá od 2. února do 15. května 2026. Podrobné informace jsou k dispozici na webu www.chytrarecyklace.cz. 

O vítězi rozhodne veřejnost prostřednictvím hlasování na facebookové stránce společnosti REMA Systém. Nejlepší 
tým získá elektroniku od společnosti Vodafone Czech Republic, zážitkový workshop o recyklaci od společnosti 
PRAKTIK system a tři repasované notebooky. 

V pilotním ročníku soutěže zvítězila základní škola z Města Albrechtice. Její video, v němž ožívají vyřazené 
elektrospotřebiče, oslovilo na sociálních sítích tisíce lidí a potvrdilo, že právě děti mohou být silným hybatelem 
změny v přístupu k recyklaci. 

O soutěži RecykloMise 

RecykloMise je osvětová soutěž pořádaná společnostmi REMA Systém a REMA Battery, která je určena školním 
kolektivům napříč Českou republikou – od mateřských po střední školy. Cílem soutěže je hravou a kreativní formou 
přiblížit dětem i studentům význam správného nakládání s elektroodpadem a motivovat je k odpovědnému 
přístupu k životnímu prostředí. V prvním ročníku soutěžící zpracovávali téma formou krátkého videa. 
 
O společnosti REMA Systém 
 
Hlavními aktivitami společnosti REMA Systém jsou služby zabezpečující zpětný odběr a recyklaci odpadních 
elektrických a elektronických zařízení jako například pračky, lednice, televizory, počítače, tiskárny, mobilní telefony 
a další přístroje. 

http://www.chytrarecyklace.cz/


 

 

Svým klientům REMA Systém nabízí odborné a komplexní řešení na cestě ke splnění legislativních povinností, 
běžným spotřebitelům pak pomoc a jednoduché vyřešení starostí s nepotřebnými či odpadními elektrospotřebiči. 
V oblasti ochrany životního prostředí REMA Systém působí od roku 2005, od kdy provozuje systém pro zpětný 
odběr a recyklaci odpadních elektrozařízení. 

Podrobné informace najdete na adrese www.rema.cloud, informace k projektu Chytrá recyklace naleznete na 
www.chytrarecyklace.cz. 
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